
15. септембар 2023.

БРОJ 482

цена 40 динара

информациjе и огласи

Фудбал - Београдска зона: ОФК Младеновац 
Узет бод у Жаркову  

Прва београдска лига, група Ц 
Успешан дан наших тимова  Општинска лига 
Марковац и Иванча лидери...  
Рукометаши се вредно  

припремају,  
рвач Илија Антић освојио медаљу 

страна 10

Савети за пољпопривреднике 
Мушмула, као храна и лек 

страна 5

Још један, успешан, 
„Космајски казан” 
                                                              стране 6 и 7 

Драгослав Жика Обрадовић: Кажем ја себи... 
Брескве могу да буду затроване   

страна 4

 Јавни позив за излете 
младеновачких пензионера   

страна 2

ПОВОЉНО:  
Стан на дан у Младеновцу 
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У јесен 1915. године,  саграђена је чесма у знак  
захвалности и сећања на санитарну  

мисију шкотских жена у Србији и њеног  
оснивача др Елзи Инглис.  

Чесму су изградили војници Моравске  
дивизије I позива под  руководством  

резервног капетана I класе Боривоја Поповића. 

Црквенац - симбол 
вечите захвалности
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Веће -градске општине Младеновац, на седници одржаној 
30. августа 2023. године, на основу члана 39. Статута градске 
општине Младеновац (,,Службени лист града Београда", 
бр. 40/10 - пречишћен текст, 38/13 и 82/19), члана 3. 
Пословника Већа градске општине Младеновац ("Сл. лист 
града Београда", бр. 103/20) и Пројеката „Златно доба”, бр. 
IV-00-96-4/525-1/2022 од 20.12.2022. године, расписује 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за подношење пријава на излете  

за пензионере  
са територије градске општине Младеновац,  

у оквиру Пројекта „Златно доба” 
 
1. ЦИЉЕВИ КОНКУРСА 
Циљ овог пројекта је да се нашим старијим суграђанима 
(пензионерима), пружи могућност да обогате или обнове 
своје знање о лепотама Србије , да се кроз заједничка 
путовања друже и стичу нова познанства. Овај Пројекат 
вид је пажње и захвалности према нашим старијим 
суграђанима. 
 
2. ПРАВИЛА КОНКУРСА 
2.1.Право учешћа на конкурсу 
Пријаве на конкурс подносе првенствено старији суграђани 
(пензионери) и суграђани који имају пребивалиште или 
боравиште на територији градске општине Младеновац. 
Под појмом старијег суграђанина, у смислу овог конкурса, 
сматра се лице које испуњава услове конкурса према 
годинама живота на дан подношења приЈеве, односно има 
навршених 65 година живота. 
2.2.Намена средстава 
Организовање једнодневних излета обухватаће: превоз 
аутобусима, обезбеђену медицинску пратњу - једног лекара 
и једног медицинског техничара по излету, улазнице за 
посету планираним културно - историјским садржајима, 
водиче - туристичке пратиоце по аутобусу и ресторанске 
услуге - ручак: чорба, главно јело, салата, дезерт, једно 
безалкохолно пиће по избору. Музика може бити са радија 
или музичког плејера (у време трајања ручка). 
 
Дестинације су следеће: 
1) Београд - обилазак Калемегдана, Цркве Ружице, крс-
тарење Савом и Дунавом:, ручак у ресторану 
2) Ниш - посета Манастиру Ђунис, посета Нишкој тврђави, 
обилазак Ниша (шетња градом), ручак у ресторану 
3) Сребрно језеро - Обилазак Пожаревца, посета Манастиру 
Тумане, Сребрној Језеру, где ће се одржати ручак 
4) Нови Сад - посета Манастиру Петковица, обилазак Пе-
троварадина, обилазак Новог Сада (шетња), ручак у 
ресторану 
5) Златибор - посета Манастиру Благовештење, посета Кр-
емни, обилазак Златибора (шетња), ручак у ресторану 
6) Јагодина - обилазак места (музеј воштаних фигура, зоо-
лошки врт), ручак у ресторану, обилазак Манастира 
Раваница 
 
Планирани термини по дестинацијама су следећи: Београд 
- 16.9.2023. године (субота) и 23.9.2023. године (субота); 

Ниш - 28.10.2023. године (субота); Сребрно језеро - 30.9.2023. 
године (субота); Нови Сад 7.10.2023. године (субота); 
Златибор - 14.10.2023. године (субота) и Јагодина -  21.10.2023.  
године (субота). 
 
Излети ће се организовати по наведеним терминима до 
износа средстава обезбеђених за реализацију пројекта. 
Излети ће бити организовани у складу са прописаним 
епидемиолошким мерама. Време поласка и повратка за 
све дестинације је од 8,00 до оквирно 19,00 часова испред 
Спортског центра „Љубомир Ивановић Геџа” Младеновац. 
За сваки излет мора бити ангажован потребан број аутобуса 
у зависности од броја пријављених путника. Спискови са 
тачно утврђеним бројем путника за сваку дестинацију и 
предвиђени термин се достављају пружаоцу услуге у року 
који ће бити одређен Уговором између Градске општине4 
Младеновац и пружаоца услуге. 
Могућа су евентуална одступања од планираних одредишта 
за посете у зависности од временских прилика и отво-
рености за посете појединих комплекса у датом тренутку, 
епидемиолошких статуса, односно додавање још једног 
или више термина у случају да неки од предвиђених не 
буде реализовани из оправданих разлога. У случају промене 
одредишта могуће је предвидети другу нову дестинацију 
само под условом да аранжман заменске дестинације, и 
по цени и по квалитету, одговара аранжману дестинације 
која је првобитно планирана, а уместо које ће се реализовати 
нова дестинација. 

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

младеновачки ГЛАС
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Група грађана, чија су имена позната редакцији, упутила приговор секретару 
Секретаријата за инспекцију, надзор и комуникацију Града Београда. Прено-
симо одговор, у изворном облику, који су нам грађани уступили, а верујемо 
да је од интереса за грађане Младеновца. 
 

Обавештење   
Дана 06.09.2023. године упутили сте, путем електронске поште, поднесак кому-
налној милицији Секретаријата за инспекцију, надзор и комуникацију, заведен 
под број: 037.1-1/23-829 XТ – 01 у којем указујете на проблем који имају станари 
у улици Јанка Катића, у Младеновцу, са буком из угоститељских објеката. 
С тим у вези најпре Вас обавештавамо да су послови комуналне милиције про-
писани Законом о комуналној милицији („Службени гласник РС“, број 49/19) и 
Одлуком о комуналној милицији („Службени лист града Београда“, број 101/19 
и 83/22), поред осталог, су и послови непосредног одржавања комуналног и 
другог законом уређеног реда. У складу са наведеним прописима, комунална 
милиција има законску обавезу да поступа и врши контролу. 
Комунална милиција у складу са својим овлашћењима, 24 часа сваког радног 
дана, суботом, недељом и у дане државних и верских празника, поступа како по 
службеној дужности (самосталним ангажовањем али и пружањем бројних аси-
стенција комуналним инспекцијама Града и Градских општина којима је овај 
вид помоћи потребан) по приојавама државних органа и служби, тако и по 
пријавама грађана које могу бити анонимне, на целој територији града, и пред-
узима све мере на које је овлашћен у циљу одржавања комуналног реда на те-
риторији града Београда. 
Одлуком о радном времену угоститељских објеката на територији града Бео-
града („Службени лист града Београда“, број 86/14 – пречишћен текст, 86/16, 
19/17, 118/18, 101/19, 106/20, 71/21 и 120/21), поред осталог регулисана су питања 
која се односе на рад угоститељских објеката (радно време угоститељских 
објеката као и начин рада који мора бити организован тако да се не узнемиравају 
грађани који станују или раде у суседству). У складу са наведеним прописима 
комунална милиција, на основу овлашћења која има, врши контролу угости-
тељских објеката на територији града Београда. 
Чланом 8. Одлуке о радном времену угоститељских објеката на територији града 
Београда прописано је да угоститељски објекти који се налазе у стамбеним згра-
дама могу емитовати музику или приређивати музички програм и то најдуже 
до 23,00 сата, а петком и суботом до 24,00 сата, док је чланом 8а. наведене Од-
луке, прописано да угоститељски објекти који се не налазе у стамбеним, стам-
бено пословним зградама, а налазе се до 50 метара ваздушном линијом од 
најближе стамбене, стамбено пословне зграде утврђује се максимално радно 
време и то тако што могу почети са радом најраније од 6.00 сати и могу радити 
најдуже до 24.00 сата, а петком и суботом од 6.00 сати до 1.00 сат после поно-
ћи. 
У сваком случају, када је у питању бука из угоститељских објеката, привредни 
субјекти који обављају угоститељску делатност, дужни су да у складу са чланом 
4. Одлуке, рад у објектима организују у складу са законом, тако да се не узне-
миравају грађани који станују или раде у суседству. Под узнемиравањем грађана 
сматра се ометање људи емитовањем буке извођењем музичких и других садр-
жаја, коришћењем музичких инструмената и других звучних уређаја, као и уз-
немиравање грађана механичким изворима буке и звучним сигналима, виком, 
емитовањем испарења, надражујућих мириса и др. Узнемиравање грађана се 
утврђује непосредним опажањем од стране надлежног инспектора или другог 
службеног лица, изјавама сведока, извештајем овлашћене организације и на 
други начин у складу са законом. 

Након извршеног увида у евиденције које води по службеној дужности, утврђено 
је да је у периоду од 01.01.2023. године до дана 08.09.2023. године, када су подаци 
обрађени, у вези буке из угоститељских објеката у улици Јанка Катића, Младе-
новац, евидентирано укупно 29 пријава грађана за нарушавање комуналног реда 
буком. Приликом контрола поштовања комуналног реда у једном случају је еви-
дентиран и издат прекршајни налог. 
Комунална милиција врши и контролу заштите од буке из угоститељских објека-
та у складу са Законом о заштити од буке у животној средини („Службени глас-
ник РС“ бр 96/21). 
Контрола буке која настаје емитовањем музичких садржаја из угоститељских 
објеката, врши се са простора који је најизложенији буци, а у циљу контроле ни-
воа буке, и то опремом која задовољава захтеве за опрему прописане стандар-
дом SRPS ISO 1996/2, а све у складу са Уредбом о индикаторима буке, граничним 
вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штет-
них ефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, број 75/2010), Одлуком 
о одређивању акустичних зона на територији града Београда („Сл. лист града 
Београда“, број 2/2022), Законом о заштити од буке у животној средини („Сл. 
гласник РС“, број 96/2021) и Правилником о условима које треба да испуњава 
комунални милиционар да би могао да врши послове мерења буке пореклом 
из угоститељских објеката („Сл. лист града Београда“ број 4/2022). Мерење се 
врши уређајем за мерење нивоа звука – фонометром. 
Пријаве свих проблема, везаних за нарушавање комуналног реда у граду, од-
носно поступања супротно одредбама одлука Града, ради ефикаснијег и право-
временог поступања комуналних милиционара, у тренутку нарушавања, могу 
се упутити Сервисном центру Београд на број 11011, који је отворен за грађане 24 
сата дневно сваког радног дана, викендом и у дане државних и верских праз-
ника, или непосредним усменим обраћањем комуналном милиционару по 
којима ће комунални милиционари у складу са својим овлашћењима поступити 
у најкраћем могућем року и у складу са затеченим стањем предузимати мере 
на које су овлашћени.  
Срдачан поздрав. 
Секретаријат за инспекцију, надзор и комуникацију  
С поштовањем,    
Заменик начелника Градске управе града Београда -          
секретар Секретаријата за инспекцију, надзор и комуникацију  
Соња Божовић, дипл. правник 
 

Чесма на Селтерсу 
 
У среду, 13. септембра су почели радо-
ви на отклањању квара који је главни 
узрок зашто нема "Селтерс" минерал-
не воде на недавно играђеној чесми у 
централном делу парка овог лечи-
лишта. Откопавањем трасе која иде 
према чесми установљено је да је цев 
пукла на више места и да ће поправка, 
због других инфраструктурних објеката који се налазе у непосредној близини и 
на правцу су цевовода, трајати више дана. Рачуна се да ће популарна „Селтерс” 
вода у бањи која ове године слави 125 година постојања, потећи на чесми крајем 
следеће недеље. 
М. Г.

Програм манифестације  
КУЛТУРНО ЛЕТО  
у Младеновцу 2023. године 
                                                         
Петак, 15. септембaр 2023. године у 12:00 часова -  Дан 
сећања на др Елси Инглис и шкотско санитетско особље 
код спомен чесме на Црквенцу 
  
Недеља, 17. септембар 2023. године од 18:30 - Манифе-
стација „Прело” у порти Цркве Св. Ђорђа у Рабровцу у (не-
говање културног наслеђа, традиције и обичаја уз програм 
за децу) 

Уторак, 19. септембар 2023. године у 19:00  -  отварање  
изложбе слика Радише Маринковића. 
 
У 19: 30 промоција публикације „Ликовни живот у Мла-
деновцу 1993-2023” аутора Радише Маринковића у Музеју 
Младеновца 

  
Петак и субота, 22. и 23. септембар 2023. године  
Mанифестација „Из Младеновца за Србију” – свечано от-
варање 22.9. у 10:00 у Градском парку (изложба старих за-
ната, производа од воћа и поврћа насталих у оквиру кућне 
радиности, изложба меда и других пчелињиих производа, 
културно – уметнички програм и аниматор за децу)  
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Кажем ја себи... 
Брескве могу да 
буду затроване    
Мислио сам да прескочим август и септем-
бар у писању да се одморе читаоци од мене. 
Не вреди. Морам на поправни. У августу 
рачунали наши мућкароши који се пред-
стављају као напредни пољопривредници 
да се сви у ЕУ одмарају, контроле не функ-
ционишу. Кренули да им уваљују све и 
свашта као што чине на домаћим пијацама. 
Половином месеца вратили Хрвати са гра-
нице, наше затроване брескве из Водња,  
(село код Смедерева, предходно су јавили из 
Дражња, изгледа из више воћњака) наме-
њене њиховом  тржишту. Хрватска је члани-
ца ЕУ а тамо, кажу, није дозвољено тровање 
потрошача, бресквама. Доста су затровани 
мржњом према Србима и Вучићу, само им 
фали затровано воће. Да није доказано и са 
наше стране признато, брескве су затроване 
инсектицидом који је забрањен и код нас, 
причали бисмо, мрзе нас Хрвати, бојкотују 
нашу робу. Овако, истерана је ствар на чис-
тац. Затроване брескве не могу у ЕУ али мо-
гу на наше пијаце. Ако се неко и отрује, баш 
нас брига, није члан Европске уније.  
Враћене су брескве са границе, нисам чуо да 
је други део производње враћен са наших 
пијаца. Нисам уопште чуо нити видео да 
ико контролише шта се све продаје на на-
шим пијацама. Отрови са воћа и поврћа не 
морају да буду тренутно, смртоносни али на 
дужи рок сигурно јесу. Хемикалије се депо-
нују у јетри, а онда једнога дана само једна 
кап прелије чашу. Није јетра торба без дна. 
Постоје и други проблеми, али није моје да 
анализирам јер немам медицинско образо-
вање. Довољно је рећи, доказано, једемо 
затровано воће и поврће, а о томе нико не 
води рачуна. Покажите ми супротно па ћу 
поверовати. Е, ту долазимо до кључног пр-
облема, држава не функционише, по дуби-
ни и ширини. Ако укажете на то, одмах вас 
жигошу, ви сте антипротив. Као у прошлом 
времену, када уважени члан комитета, поч-
не да брани лик и дело Јосипа Броза Тита, 
кога нико не напада. Али, он га брани. Кре-
не од одлука последњег конгреса, уводног 
излагања друга Тита и потом проспе гомилу 
глупости које ни пас са маслом не би про-
гутао. Вама се стомак надима од муке, хоће-
те да кажете, све су то глупости што причате 
али вам онда задену, ви сте против лика и 
дела друга Тита, не кажу ви сте у праву, 
говорник се са својом дискусијом вешто ка-
муфлирао, Тита нико не напада.  
 

* * * 
Данас је исто, само њега нема. Ако укажете 
на ове затроване брескве које су, изгледа, 
дозвољене за експерментисање на над нама 
или о нечем другом, ризикујете да вам за-
дену, ви сте против председника Вучића. 
Вама сметају брзе пруге и аутопутеви који 

се граде. Сметају вам мостови и фабрике, 
број запослених који је евидентан. Пове-
ћања плата и пензија. Џаба ћете да кажете: 
Не смета ми повећање пензија, већ већи 
раст  цена од реалног повећања примања. 
Нико вас неће чути од заглушијуће буке о 
брзим пругама и Светске изложбе у Бео-
граду 2027. године. Оно, исклизнула цистер-
на са сумпорном киселином, између Бора и 
Зајечара, нико више и не слуша, то је ваљда, 
нормално, само када нема страдалих, а да и 
има то ће надлежни органи да записнички 
све констатују. И? Ставе у фиоку.

 
* * * 

Овај догађај са бресквама је само епизода 
колико смо неорганизовани. Тако нам је у 
свим сегментима друштва. Могао би о томе 
сатима да причам. Не вреди. Шта ви имате 
против владајућих партија. Ко вама даје за 
право? У прошлости а тако је по закону, у 
време употреба хемикалија у пољопривре-
ди, јавна гласила су обавештавала пчеларе 
да затворе кошнице. Признајем, није ни та-
да било све идеално. Међутим, нисмо ништа 
преписали од оних који су бољи од нас. Пре 
педесет година, једна наша делегација, пос-
ле сајма у Верони, свратила је на имања у 
Ломбардији (Италија) да се едукује како та-
мо иде заштита биља? Шта су видели?  
Стручне службе, државне, које постоје и код 
нас, одреде дане за заштиту усева. На одре-
ђеним местима чекају цистерне напуњене 
са растворима за прскање. Произвођачи, да 
не кажем сељаци, прилазе и точи им се 
течност у количини која им је потребна. Ме-
ри се као на бензинским пумпама. Према 
количини уточеног они и плаћају. Немају 
везе са амбалажом нити могу са затрују 
околину, а сигурно је да су добили праву 
дозу у право време. Наравно, пчелари су об-
авештени. Нисмо преписали. Где ће то да 
раде и брину се државни чиновници? Наш  
„државни“ огласио се 21. августа („Вечерње 
новости“). Каже, поставиће се све на сајтове. 
Организоваће курсеве да се сељаци едукују. 
За прво време 200 хиљада сељака проћи ће 
обуку и добиће сертификате да су усвојили 
одређена знања. Бла, бла, бла. (Знају сељаци 
и без курса. Неће употребити тотални херби-
цид уместо инсектицида.). Наравно, потро-
шиће државне паре на глупости јер за ове 
курсеве треба најмање хиљаду инструктора 
који ће бити плаћени. Овај „државни“ упи-
саће то у своју агенду, као препоруку за сле-
дећи мандат. Наравно, то има смисла исто 
онолико као када би министарство саобра-
ћаја организовало курсеве за возаче на ко-
јима би научили да не смеју да возе кроз 
црвено.  
Препоручио бих оном „државном“ из пољо-
привреде ако већ нагиње „школовању“ нека 
пређе у министарствио просвете, јер изгле-
да по реченом, да је специјалиста опште 
праксе, кажем ја себи када ме други не 
слушају. 
 
Драгослав Жика Обрадовић

Појава капилара указује 
на проблеме са венама 
 
Kапилари су мали црвени, плави или љуби-
части крвни судови који се налазе непосредно 
испод површине коже. Могу се појавити било 
где, а најчешће су уочљиви на рукама, ногама 
или лицу и за разлику од прожирених вена, 
обично су у равни са кожом. Разлог због којег 
их називају и пауковим венама је тај што се 
често могу појавити као мрежа малих линија 
које се гранају. Појава капилара је углавном 
безопасна, међутим уколико је њихова појава 
изражена на ногама, могу указати на проблем 
са дубоким венама. Kод око 25 одсто пацијена-
та прегледом се установи да постоји озбиљ-
нији здравствени проблем. Kапилари и лече-
ње Kада болест настане, могући видови лече-
ња су ласерски и радиофреквентни третман. 
Kако реаговати на капиларе? Уколико се про-
блем са проширеним венама не дијагности-
кује и не лечи, капилари неће реаговати ни на 
један поступак лечења и погоршаваће се све 
док се не третира примарни проблем. Појаву 
капилара најчешће не прате озбиљније тегобе 
и болови, па се ова промена код пацијената 
најчешће доживљава као естетска. Међутим, 
у каснијој фази болести може доћи до проме-
на у боји коже на местима где су капилари 
видљиви. Тегобе се најчешће јављају после ду-
гог седења или стајања, а пацијенти осећају 
олакшање након периода одмора. Лечење ка-
пилара Kада болест настане, могући видови 
лечења су ласерски и радиофреквентни трет-
ман. Након ових процедура није потребан 
класичан опоравак, јер не захтева ношење 
еластичних чарапа, па се пацијенти одмах 
могу вратити уобичајеним активностима, 
укључујући и одлазак на посао. Резултати су 
видљиви одмах након интервенције, а под-
ручја која могу бити третирана су ноге, руке, 
глежњеви, колена и лице. Најважније предно-
сти ових метода за пацијента јесте да су мање 
болне, да не остављају модрице и дас у висо-
ког су степена безбедности. Уклањање капи-
лара радиофреквентним третманом пред-
ставља савремену методу која користи термо-
коагулацију за безбедно и ефикасно третира-
ње капилара на било ком делу тела. Методу су 
развили васкуларни хирурзи за лечење капи-
лара, али и за уклањање вена које се налазе на 
местима која су тешка за третман, укључујући 
лице, зглобове и колена. Лечење капилара ла-
сером омогућава хирургу да пре, током и на-
кон процедуре избегне све потенцијалне ком-
пликације до којих може доћи током опера-
ције. Уз помоћ ове методе идентификује се и 
основни узрок проблема, али и разлог због ко-
га су капилари настали, као и код прошире-
них вена, генетски фактор доминантан и код 
појаве како капилара, а да поред генетике зна-
чајну улогу има гојазност, физичка неактив-
ност, прекомерно стајање или седење, али и 
лоше навике попут пушења. Једино правовре-
мено и адекватно лечење може допринети да 
естетски и функционални резултати буду бо-
љи. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Савети за пољопривреднике    

Мушмула, као 
храна и лек 
 
Мушмула (Mespilus germanica L.) је врста воћака која је 
представник групе јабуастог воћа у које спадају још ја-
бука, крушка и дуња. Стара је воћна врста која је према 
писаним подацима гајена у античкој Грчкој и Риму.  
Сматра се да потиче са Кавказа одакле је ширењем преко 
Грчке и Рима дошла на Балканско полуострво. Званична 
статистика не региструје податке за мушмулу, али се 
процењује да у Србији има око 200.000 стабала. Мушмула 
успева у јако неповољним условима без опасности од из-
мрзавања обзиром да цвета током маја месеца, дајући 
високе приносе и квалитет плодова. Плод мушмуле се 
користи за јело и прераду у смекшаном стању од давнина, 
пре свега због својих хранљивих и лековитих својстава. 
Гњили плодови потпомажу функције органа за варење, 
пре свега због великог садржаја танинских и пектинских 
материја. Недозрела мушмула због повишеног садржаја 
танина који стежу слузокожу користила за заустављање 
крварења усне дупље и десни. У случајевима потребе сте-
зања ткива и протвивупалног деловања користи се лист 
мушмуле због веома високог садржаја танина. Лист муш-
муле се користи за справљање разних мешавина чајева. 
Стабло мушмуле и плод мушмуле: Плод мушмуле је спе-
цифичног изгледа, углавном лоптастог облика, покожица 
је мрка са израженим остацима чашице, покожица је твр-
да и незнатно храпава. Месо плода док није гњило је свет-
ло браон (крем) боје, а када угњили је тамно браон и из-
гледа као паста. Има слатко накисео, пријатно освежава-
јући укус и дискретну арому. Плодови себеру у новембру 
и децембру после јаче слане, а користе се за јело и разли-
чите видове прераде (припремање паста, мармелада, џе-
мова, ликера и ракије) кад угњиле две до шест недеља 

после бербе. Стабло мушмуле подноси до (-20 степени С) 
и мада јој највише одговарају виноградарске зоне 
успешно се може гајити до 700, чак и 1000 метара над-
морске висине. Одговарају јој различити типови зем-
љишта, али најбоље резултате даје на плодним и кречним, 
а најслабије подноси збијена и претерано влажна зем-
љишта. Може се калемити на дивљу крушку, оскорушу, 
бели глог и дуњу. Подлогу треба бирати према типу зем-
љишта, тако да је на дубоким земљиштима мушмулу 
најбоље користити калемљену на дивљој крушци, на 
сиромашним на оскоруши, на сувим плитким и кречним 
на белом глогу, а на плодном и структурним калемљеним 
на дуњу. Агротехника мушмуле није захтевна, резидба је 
минимална и своди се на проређивање грана и гранчица. 
Мушмула је врставеома отпорна на болести, тако да се 
практично може гајити без хемијске заштите, што је 
сврстава у ред високо вредне биолошке хране. Веома је 
захвална за органски начин гајења. Мана јој је велика 
осетљивост на бактериозну пламењачу која је један од 
главних чинилаца слабог ширења и гајења на окућни-
цама и хоби варијантама. 
 
Дипл.инж. Зоран Јанковић, ПССС Београд 

Савети за власнике паса   
Лео - мали херој 
великог срца 
 
Те 2014. године Србијом је одјекну-
ла вест да је једанаестогодишњу де-
војчицу напао велики пас али је, 
срећом, већа трагедија избегнута 
захваљујући малом Леу. Ово је при-
ча о њему. Лео је био јазавичар који 
је живео у Панчеву са породицом 
Илић, непуне две године. Био је ма-
ли, шашави, весели пас који је во-
лео људе, а волели су и људи њега. 
Нико није ни претпостављао да то-
лико много храбрости може стати у 
тако мало биће са кратким ногама, 
све до једног мартовског дана 2014. 
године. Девојчица Николина Вуче-
тић, која је тада имала 11 година, 
возила је ролере по свом насељу. 
Одједном се ту створио булмастиф 
који је почео да скаче по њој. Упла-

шена девојчица рекла му је да се 
склони али он ју је срушио на зем-
љу и почео да је гризе и баца са јед-
не стране улице на другу. Kомши-
ница, која је чула вриску детета, из-
летела је на улицу а за њом и њен 
пас, јазавичар Лео, који је храбро 
покушао да одбрани девојчицу згр-
абивши много већег пса за ногу.  
Булмастиф Меда је пустио девојчи-
цу и почео да се бори са малим Ле-
ом, наневши му тешке повреде. Ве-
теринари у Панчеву желели су да 

успавају Леа јер је био у веома ло-
шем стању… Међутим, власници 
нису могли да се помире са тим. 
Одмах су га одвели у Београд где је 
два сата оперисан, а два дана кас-
није Лео је подлегао повредама за-
добијеним у покушају да сачува 
живот детета. Грађани Панчева же-
лели су да се одуже неустрашивом 
малом псу тако што ће заувек сачу-
вати сећање на њега.  
На иницијативу Друштва пријате-
ља животиња „Љубимац”, 2015. го-
дине, Леу је откривен споменик у 
Народној баштини у Панчеву где је 
мали пас највише волео да борави. 
На постољу споменика пише: „За 
све мале хероје великог срца”, а 
изнад тога лежи бронзана статуа 
малог Леа који опрезно мотри на 
сву децу која се играју у парку и 
подсећа нас на велика дела малих 
хероја. 
 
Душан Мариновић
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У кругу компаније Библи, у Пружатов-
цу, протеклог викенда одржана је ма-
нифестација „Космајски казан” посве-
ћена храни и пићу произведених на 
традиционални шумадиски начин у 
фирмама и пољопривредним газдин-
ствима са подручја општине Младено-
вац. 
По лепом времену круг ове угледне срп-
ске компаније познате по  по чварцима 
и сухомеснатим производима изузет-
ног квалитета био је испуњен бројним 
штендовима. Међу излагачима су били 
и пчелари Петар Стеванчевић, Драган 
Јоцић и пчеларско газдинство Милано-
вић. 
- Приноси од пчела ове године су скром-
ни. Истина, нешто су бољи у односу на 
прошлу годину која је, као и претход-
них неколико година, била веома лоша. 
Временски услови су били неповољни, 
надамо се да ће идеуће године бити бо-
ље. Међутим, квалитет меда је добар. – 
каже Петар Стеванчевић, пчелар из Пр-
ужатовца. 
Посетиоцима „Космајског казана“ и ов-
ог пута су се представиле и вредне до-
маћице из рабровачког удружења „Вр-
едне руке“ са бројним производима ме-
ђу којима је еколошки здрава зимница,  
„Аронија Влашка“, односно „Плантажа 
Обреновић“ са разноврсним производи-
ма од ове лековите биљке, фирма „Ми-
лобиље“, као произвођачи сувог меса из 
Ковачевца и пољопривредно газдинс-
тво на чијем је челу предузимљиви Дра-
ган Јоцић, из Влашке, са  разноврсним 
производима здраве хране и јединстве-
ним и еколошки исправним козметич-
ким препаратима, а пољопривредно 
газдинство Лазаревић, из Црквина, из-
нело је пре пред посриоце своје произ-
воде – домаће колаче, торте, сокове и си-
рупе.  
Угледно пољопривредно газдинство - 
Винарија „Вукадиновић“ које је већ тра-
диционални учесник ове манифеста-
ције, и овога пута је пред посетиоце из-
нело своја вина  која су шампиони реги-
онални Сајмова вина, али и први пут ко-
њак који је јединствен за космајско под-
ручје. 
-Коњак смо произвели по строгој фран-
цуској рецептури од нашег најквалитет-
нијег грожђа и ево данас га, после че-

творогодишњег одлежавања у дрвеним 
бурадима, први пут представљамо љу-
битељима овог изузтног пића. – с поно-

сом за наш лист каже Влада Вукадино-
вић власник ове винарије.  

(Наставак на следећој страни) 

Још један, успешан,  
„Космајски казан”
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(Наставак са претходне стране) 
Пажњу посетилаца је привукао и један традиционални казан 
за печење ракије укојем космајски домаћин Првослав Ђокић 
производи квалитетну шљивовицу. 

Пред посетиоце Космајског казана по први пут су изнети и 
производи пружатовачке радионице „Душе део“ ручно прав-
љена домаћа гибаница, пита с месом и пита са сиром. 
Наравно, српски брендови производи Компаније Библи и 
Млакаре Границе, и овога пута су били неизоставни део ове 
манифестације и веома  запажени са својим производима  
који су нашли пут и до иностраних купаца. 
Углед „Космајског казана“ и овога пута су одбранили так-
мичари у припремању гулаша од говеђег и свињског меса, 
домаћих чварака и пекмеза. Пред њиховим казанима у кас-
ним поподневним сатима се отегао ред свих оних посетилац 
манифестације којима су желели да  се почасте оним што су 
такмичари зготовили. Иначе, и сви други производи изложе-
ни тог дана су могли да се дегустирају. 

Дипломирана инг. воћарства и виноградарства,Славица Са-
вић, из Пружатовца је представила на мини изложби на отво-
реном своје најбоље сликарске радове чиме је на јединствен 
начин улепшала и увеличала ову занимљиву манифестацију. 
Добром расположењу посетилаца који су у све већем броју и 
из Београда, Аранђеловца, Паланке и других околних места, 

допринели су и чланови КУД“„Шумадија“ из Влашке, најбо-
љи млади фрулаши у Србији и специјални гост интерпрета-
тор нароних песама Иван Милинковић. 
Четврти Космајски казан отворили су и госте поздравили 
председник ГО Младеновац Владан Глишић и директор ком-
паније Библи Грегор Губеринић. 
Организатор ове манифестације били су Компанија Билби и 
МЗ Пружатовац, а покровитељ ГО Младеновац. 

Још један, успешан,  
„Космајски казан”
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Из ратне историје нашег краја 
Значај Брдњака за НОБ
Заселак Брдњак налази се у саставу села Селевац у општини Сме-
деревска Паланка. Овај мали податак намењен је онима који до сада 
нису знали за овај топоним. Овога 12 септембра, у шуми Брдњака,  
код каменог обележја, машли су се представници општинскиг од-
бора УБНОР-а  Смедеревска Паланка, Смедерева, Гроцке, Сопота и  
Младеновца, на челу са председницима и председник Секције Кос-
мајког партизанског одреда, друг Зоран Јоцић. На спомен камен по-
ложили су венце а онда је председник УБНОР- Смедеревске Палан-
ке Зоран Ђурђевић, одржао кратку беседу са подсећањем на важан 
догађај који се збио далеке 1944 године 12 септембра. Наиме, тога 
дана на месту Брдњак формирана је Космајска народно ослободи-
лачка ударна бригада од бораца овога краја. Бригада је имала преко 
2000 бораца сврстани у четири батаљона а за комнданта је постав-
љен Иван Стефановић-Срба, каснији Народни херој. Сазнао сам од 
раније живих учесника да је тога дана велики број пристиглих бо-
раца из овога дела Србије уз пописивање, враћен кућама за следећу, 
редовну мобилизацију. То све говори о расположењу народа да се 
што пре окупатор истера из земље. Бригада је потом упућена на ос-
лобођење Београда и даље, на Сремски фронт као 22 српска, у саста-
ву дивизије Никола Тесла. У току борби претрпела је велике губитке 
7. марта 1945. а затим расформирана уз прекоманду бораца у друге 
јединице. Одликована је Орденом заслуга за народ.    
Читаоци ће се, можда, запитати, где извадисте овај догађај из на-
фталина, стар 78 година? Одговор је једноставан. УБНОР-а наших 
општина, тихо и ненаметљиво, негују сећања на славне и тешке да-
не  народа овога краја и није ово само садашња манифестација. То 
је традиција ових патриотских организација, бораца, потомака и 
поштовалаца. Сваке године не заборављају, стрељане родољубе у 
Малом Пожаревцу, гормирање Космајско-посавског партизанског 
одреда, Грочанско-подунавског одреда, офанзиву Немаца на Космај 
у операцији „Баден“ августа 1941, дане ослобођења наших општина, 
града и других догађаја и из даље прошлости. Не заборављамо Цер, 
Колубару, Космај, Варовнице, Солунски фронт и Кајмакчалан али 
ни Кадињачу, Козару, Неретву, Сутјеску. Сремски фронт...свуда је 
текла српска крв а српске мајке носиле црнину. Млади, који по при-
роди мало памте, можда , ће рећи, то је историја. Управо због тога и 
гајимо културу сећања јер многи усвету, као и суседи покушавају 
да прекрајају и фалсификују историју. Није им пријатно да остану 
упамћени као злочинци који су кроз векове били на страни зла и 
деструкције. Читали сте, покушавају да у исту раван ставе Стаљина 

и Хитлера. Поражене , покушавају да прикажу као несрећне борце 
за цивилизацију. Од 700 хиљда, жртава Јасеновца, Фрањо Туђман 
свео их је на 80 хиљаса а његови наследници, сада, тврде да је у овом 
логору за преваспитавање било нормалних смртних случајева да су 
у њему били, углавном, Хрвати и нешто Срба, Јевреја и Рома!? Ако 
ћутимо и то ће се у следећим генерацијама избрисати и отворити 
пут за нове јаме и Јасеновце.
Тога је било и раније али не у овој мери као сада, прекрајања исто-
рије. Давне 1954. требалој је обележити 150 година Првог српског 
устанка. Направљен је споменик Карађорђу и одређена локација за 
његово постављање, ова садашња. Одједном се заћутало, споменик 
депонован у неки подрум. Зашто? Нема објашњења. Шапутало се, 
није прилика, схватиће остали народи Југославије да је то србовање. 
Немају Хрвати и Словенци такве величине у својој историји. А онда 
се то ћутање вратило као бумеранг. У Бугарској, академик и члан 
ЦК КПБ, Васка Дуганова, пише текст у коме каже да су нас Бугари 
ослободили од Турака, да су увек помагали своје суседе па теко и 
1945, да није било Бугарске и њене дивизије на Сремском фронту, 
ЈНА тешко би савладала Немце. Фалсификат до фалсификата, од-
јекује светом. Многи на земљиној кугли, који мало знају о нама и Бу-
гарима, уважиће знање академика, не знајући да се ради о чистој 
пропаганди. Џабе је што ми знамо ко је Карађорђе и његови устани-
ци. То је натерало Броза и његове да изваде споменик из подрума и 
поставе га на оном месту уз обележавање 175 година Првог српског 
устанка 1979. Ах, да, заборавио сам оно о Сремском фронту и бугар-
ској дивизији. После ослобађања Бугарске од стране Црвене армије, 
у јесен 1944. долази из Москве, Георги Димитров кога именују Руси 
за председника. Бугари имају комплексе, за време рата у тој земљи 
није опаљена пушка нити је погинуо један Немац. Димитров моли 
Тита да једна бугарска дивизија дође на Сремски фронт не би ли се 
некако, искупили за савезништво са фашистичком Немачком и бор-
ци, мало омирисали барут. Наши прихватају јер је свака помоћ доб-
родошла. Долази дивизија Бугара и схватају да овде није парада, 
да се стварно гине и после десетак дана напуштају Срем, под изго-
вором да врше замену трупа неби ли и други стекли ратно искуство. 
Логично, мисле наши али друге дивизије није било, до данас, далека 
им лепа кућа. Ето, зашто је важан онај наш Брдњак у Селевцу и дру-
ги брдњаци. 

 
Драгослав Жика Обрадовић 
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Сећање на српске јунаке са Кајмакчалана 
Обећао сам да нећу заборавити
Стазом смрти и неописиве патње српски војници су на-
пустили домовину у зиму 1915 године. На топлоти 
грчког и афричког сунца живот се вратио у измучена 
тела, руке су довољно ојачале да подигну пушку, да за-
махну бајонетом. Нахрањени и обучени, поново су се 
нашли на фронту, жељни битке, жељни домовине. У 
септембру 1916. пред српским војницима је стајао ог-
роман изазов. Огроман као планина. И то не било која, 
већ 2,525 метара висока планина Ниџа, на граници 
Грчке и окупиране Србије. Српски ровови су били уко-
пани неколико стотина метара испод врха, заклоњени 
сенком планине, са сталним погледом на претеће цеви 
бугарских топова. На планинском врху се уздизао „Бо-
рисов град”, утврђење сачињено од непрегледних ре-
дова ровова, митраљеских гнезда и скривених хауби-
ца. Бугари су га назвали по свом цару, јер су сматрали 
да је неосвојив. За Србе, погледа стално упртог у небо, 
страшни планински врх Кајмакчалан био је „Капија 
слободе”. На тим стенама је почињала Србија, на тим 
падинама окићеним бодљикавом жицом био је праг 
домовине. Врховна команда је наредила јуриш 12. сеп-
тембра. Осамнаест дугих дана Кајмакчалан није био 
део овог света, његови високи врхови спустили су се у 
срце пакла. Небројено пута српски војници су јуриша-
ли, телима пунили ровове, голим рукама кидали бод-
љикаву жицу и остајали да висе разапети на њој, поко-
шени митраљеским рафалом. Војници су причали да 
је на врху владао толики хаос да се тешко разазнавало 
ко се са ким бије. Зато су скидали бајонете са пушака, 
узимали их у голу руку, а другом би држали шлем на 
глави, јер је он био све што их је разликовало од бугар-
ских војника. Коначно, 30. септембра ветар је отерао 
маглу са планиског врха. Био је нижи за четири мета-
ра, разнесен гранатама српске артиљерије. Утврђење 
је било у рушевинама. На центру се вијорила српска 
застава. Околни врхови су још били поседнути Буга-
рима, који су гађали српске положаје, надајући се да 
ће поново преотети врх. Узалуд. Није било те земаљске 
војске која је са тог хладног камена могла отерати срп-
ске војнике. Сељаци из далеке Шумадије, са обала Др-
ине, са златних равница крај Скопља… сви су у сузама 
љубили земљу када би се коначно успентрали на врх. 
Одатле није било назад, само напред, ка својој кући, 
женама, деци… У наредним данима читава планина 
је пала у српске руке. Бугари су бежали у хаосу, остав-
љајући за собом артиљерију, намирнице, празне рово-
ве. Пао је и Битољ, први ослобођени град у Србији. Прва 
стопа земље била је слободна. Тела мртвих војника су 
покупљена и смештена у костурници на врху планине. 
Тамо где им је и место. На Капији слободе коју су сво-
јим животом отворили. 
После рата на Кајмакчалану је подигнута мала капела 
и спомен обележје српским херојима. У капели је сме-
штен ћуп у који је положено срце Арчибалда Рајса (Ар-
чибалд Рајс). Швајцарац је заволео Србе као сопствени 
народ, дивио се херојима Кајмакчалана са којима је де-

лио добро и зло и оставио у аманет да му срце заувек 
лежи са њима. Жеља му није испуњена, јер су током 
Другог светског рата Бугари срце украли, однели га и 
бацили незнано где. 
Спомен обележје данас је оштећено, руинирано. Са ка-
пеле је украдено Пупиново звоно, дар великог научни-
ка Михајла Пупина. Иста она трава која прекрива још 
увек нерашчишћене остатке топова, шлемове и зарђа-
ле бајонете осваја и ово место сећања. Српске војнике 
полако сви заборављају, чак и они који никад не би 
смели, њихови рођени потомци, њихова Србија за коју 
су дали живот. Али, чак и ако се то деси, ако ове хероје 
сви забораве, један споменик ће памтити и заувек ста-
јати. Горди и високи Кајмакчалан, Капија српске сло-
боде. 
Радомир Ђурић, артиљерац, учесник битке 
 
Деку нисам пажљиво слушала   
Сузе у очима и жалост што мог деку, СРЕТЕНА РАДО-
ЈИЧИЋА, из Пружатовца, ратника ДРИНСKЕ ДИВИ-
ЗИЈЕ, последња ОДБРАНА МЛАДЙЋА нисам пажљиво 
слушала. Мој, младалачки, женски, мозак није разу-
мео суштину догађања. Зато ми свака реч и написана 
страница говори о његовој патњи, борби на Kајмакча-
лану, тешком рањавању и лечењу у Бизерти. Дека Сре-
тен је дошао у Србију оболео од тифуса. Опака болест 
покосила је најмлађе дете његовог рођеног брата. При-
чао ми је да, све до смрти, снаха га није кривила што је 
тифус завио у црно кућу му брата. Слава нашим дра-
гим, храбрим, прецима! Хвала на дивном тексту!                
Др Радмила Митровић  
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С П О Р Т 
 Фудбал: Београдска зона     Жарково - ОФК Младеновац 2:2 (2:1)  
Стадион ОФK Жаркова. Гледалаца 100. Судија: Милош Павловић 
(Лазаревац). Стрелци: Јевтић у 15. и Чупић у 41. минуту за ОФK Жар-
ково, а Максимовски у 39. и Ђорђевић у 69. минуту за ОФK Мла-
деновац. Жути картони: Стојковић, Габоров, Теодосин (ОФK Жар-
ково), Цветковић, Kостић, Станковић (ОФK Младеновац). Црвени 
картон: Стојковић у 57. и Јанковић у  66. мин (ОФK Жарково), Иван-
ковић  у 66. мин (ОФK Младеновац). 
ОФK Жарково: А. Илић, Делић, Стојковић, Јевтић, Ћосић, Н. Илић, 
Мандић, Габоров, Микић (од 49. Васић –од 85. Теодосин ), Јанковић, 
Чупић (од 58. Петровић) 
ОФK Младеновац: Бркић, Стевановић, Иванковић, Цветковић (од 
83.Станковић), Рајковић, Планић (од. 65. Kрстић), Ђорђевић, Kостић, 
Николић, Максимовски од 88. Kузмић) , Матејић (од 88. Јанковић).  
После два стартна тријумфа и два пораза, Младеновчани су ос-
тварили и први овосезонски реми. Тим са Селтерса успео је да остане 
непоражен у Макишкој шуми иако је Жарково у два наврата имало 
предност, тако да она слађа половина фудбалског колача припада 
изабраницима Синише Јанковића. У којој мери је сусрет био под 
тензијом говори податак да су виђена чак три искључења и да је 
Младеновац у завршницу сусрета ушао са играчем више. Голове за 
Младеновчане постигли су Максимовски и Ђорђевић, док је због 
црвеног картона искључен Иванковић. 
ОФK Младеновац тренутно заузима осмо место са 7 бодова. У следе-
ћем колу, у недељу, 17. септембра од 10 часова на стадиону Селтерс 
Младеновчани дочекују тим Болеча. 
Драган Николић Гула 
 
Одлуке Комесара за дисциплину ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 3. колу кажњава се ОФК 
МЛАДЕНОВАЦ новчаном казном у износу од 10.000 динара због 
изазивања нереда на трибинама од стране навијача клуба. 
 
 Фудбал: Прва београдска лига, група Ц 
 
Омладинац - Хајдук 1:0 (0:0)  
Терен у Јагњилу. Гледалаца: 50. Судије: Пантелић, Личина, Мунковић. 
Стрелац: Јовић у 90. минуту (Омладинац). Жути картони: Богдановић 
(Омладинац), а Петронијевић и Јончић (Хајдук). 
Омладинац: Николић, Баралић, Јовановић, Стојановић, Ђуров, Ко-
стић, Богдановић, Андрејевић, Јовић, Цвијетић, Матич. Играли су и 
Арсић, Филиповић, Жујовић, Петковић и Јовановић 
Хајдук: Маринковић, Андрејић В, Пауновић, Милић, Радовановић, 
Карић, Јанчетовић, Петронијевић, Славковић, Андрејић М, Николић. 
Играли су и Николић и Јончић.  
 
Пударци - Шумадија 1962 0:1 (0:0) 
 
Терен ОФК Младости у Бегаљици. Гледалаца: 7. Судије: Лечић, Арсић, 
Остојић. Стрелац: Станојевић у 76. за Шумадију 1962. Жути картони: 
Стојиљковић и Мијаиловић (Пударци), Николић, Жујевић, Остојић, 
Тутуновић и Јанковић (Шумадија 1962). 
Пударци: Стоиљковић, Маринковић, Ераковић, Јанковић, Николић, 
Недељковић, Станковић, Маринковић, Мијаиловић Ј, Мијаиловић М, 
Радосављевић. Играли су и Јовановић и Денић. 
Шумадија 1962: Николић, Станојевић М, Жујевић, Станојевић В, Ос-
тојић, Стеванчевић, Васиљев, Буквић, Тутуновић, Јанковић, Мишић. 
Играо је и Огњеновић. 
 
Дунавац - Велика Крсна 0:3 (0:2)  
Терен ФК Дунавца у Гроцкој. Гледалаца: -. Судије: Фенк, Чаревић, 
Пантелић. Стрелци: Миливојевић Младен и Милан, Петровић за 
Велику Крсну. Жути картони: Божић, Дабетић, Ристић и Максимовић 
(Пударци) а Кузмић и Митровић (Велика Крсна). 

Дунавац: Илић, Стевановић, Даничић, Живадиновић, Лазаревић, 
Божић, Дабетић, Миленковић, Радивојевић, Ристић, Илић. Играли су 
и Чотра, Животић, Пејчиновић, Матић и Максимовић. 
Велика Крсна: Миловановић, Новаковић, Кузмић, Лејић, Николић, 
Митровић, Шарковић, Миливојевић Младен, Петровић, Ђорђевић, 
Јовичић. Играли су и Миливојевић Милан, Гајић и Миладиновић. 
У овом колу Рабровац је био слободан. Сусрети наших екипа у 
четвртоом колу, недеља, 17. септембар: Шумадија - Омладинац, 
Велика Крсна - Пударци, Рабровац - Дунавац. 

 Фудбал: Општинска лига  
Студент - Слога (Границе) 2:0, стрелац Јанковић у 45. и 76. минуту. 
Космајац - Иванча 2:3. Стрелци за Космајац Којић у 50. и Војиновић 
у 65. минуту, а Милошевић у 9, Радивојевић у 42. и Јокић у 87. ми-
нуту. Марковац - Ковачевац 1956 3:0. Стрелци: Срећковић у 55, Ја-
ковљевић у 58. и Радојевић у 65. минуту. Село Младеновац - Борац 
(Амерић) 0:3. Воде Иванча и Марковац са по 6 бодова, Село Мла-
деновац је последње, без бодова. 
Парови трећег кола, недеља, 17. септембар: Село Младеновац - ОФК 
Студент, Космајац - Борац, Влашка - Слога, Марковац - Иванча, 
Ковачевац 1956 - Напредак.  
 
Рукометаши нижу победе  
у припремном периоду 
 
Рукометаши Младеновца увелико приводе крају припреме уочи 
новог такмичарског циклуса. Након кондиционог дела прешло се на 
завршну глазуру која се огледа у одигравању контролних утакмица. 
Након победе у дуелу са тимом Пожаревца (сусрет завршен резул-
татом 34:30), Младеновчани су савладали на свом паркету РK Оси-
паоницу са 34:30, а следи нови испит и утакмица са РK Осипа-
оницом. Првенство Прве лиге Београда почиње 23. септембра када 
ће на премијери у Младеновцу гостовати Партизан 2, док у другом 
колу стиже тим Лазаревца. У односу на претходну сезону, тим ће 
бити јачи за Немању Ђорђевића који има прволигашко искуство, а 
из редова суперлигаша Уба стигли су Матеја Павић и Тихомир Цонић. 
 
Медаља са првенства Србије  
У суботу 9. септембра у Зрењанину је одржано првенство Србије у 
рвању Грчко-римским стилом за узраст јуниора у20. Бронзану 
медаљу освојио је Илија Антић у категорији до 60кг, пета места 
Стефан Kнежевић у 67кг и Војин Анђелковић у 82кг, док је Kон-
стантин Стојковић заузео девето место у категорији до 77кг. На тур-
ниру је учествовало 130 такмицара из 24 клуба.  
 
Kошаркашки караван и мини баскет   
У присуству великог броја дечака и девојчица, пред пуним трибинам 
на кошаркашком игралишту младеновачког насеља 25.мај, одржан 
је јавни тренинг у организацији Kошаркашког савеза Србије, Мини 
баскет удружења Србије, и С.K. „ББ Баскет“ – Младеновац. 
Тренинг је организован за децу узраста 7 и 8 година, на вештачкој 
трави и кошевима прилагођеним њиховом узрасту. Догађају у виду 
суорганизације допринос је дао младеновачки С.K. „ББ Баскет“ – 
Младеновац. Промотивном тренингу који је водио председник Мини 
баскет удружења Србије, Раце Георгиевски присуствовали су Владан 
Глишић, председник ГО Младеновац, Дејан Нинковић члан општин-
ског већа задужен за спорт, Миљан Нововић, председник Спортског 
савеза Младеновца и Богдан Вуксановић, директор СЦ „Љубомир 
Ивановић-Геџа“. 
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ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више ло-
кација различитог комфора засебне куће са 
гаражом и паркингом у безбедно ограђеном 
дворишту намештене и опремљене за дискрет-
но, безбедно, дружење, одмор опуштање или 
забаву. Гости сами у кући а дискреција гаран-
тована. 063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештен једнособан, по пот-
реби може и двособан, стан код ДИС-а.  

011/7923-206, 064/305-46-10 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену  кућу са две пот-
пуно одвојене стамбене јединице, гаражу и ки-
оск у ограђеном дворишту у „Тозином воћу” 
близу новог Максија. Фиксно 500 евра, плус 
депозит и рачуни.  

063/310-205, 061/192-8884 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом.  

061/192-88-84 
 
ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Сел-
терс, у близини Центра за рехаблитацију.  

063/310-205, 061/192-88-84   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену, нижи спрат. 069/17-12-471 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 у насељу „25. мај”. 

064/137-97-70 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 код Спортског центра. 

069/33-07-754 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
код Спортског центра. Цена по договору. 

063/824-89-41 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 62м2, нова градња, четврти 
спрат, има лифт и гаража од 15м2. 

064/997-03-02 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан, 62м2, може празан или 
намештен. Четврти спрат, балкон са лепим по-
гледом, гаража 6м2. 

064/420-97-41 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629 
 
КУПУЈЕМ стан у Младеновцу, до 45.000 евра, 
на кредит. Предност стара градња, без цент-
ралног грејања и нижа спратност. 

063/578-764 (Стефан)  

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 50м2 са 30 ари 
плаца. Цена по договору. 064/484-52-04 

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици 94м2 са 12 ари 
плаца, центар. Цена 59.000€, могућ договор. 
Продајем и намештај, целокупно покућство, 
очувано. 065/28-755-75 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу са недовршеним 
поткровљем и великом терасом 10х4 на плацу 
од 27 ари, две помоћне зграде, шљивик 10 ари, 
смокве, вињага и све врста воћа.  

011/8231-537, 062/299-703 
 
ПРОДАЈЕМ кућу преко 300м2 и помоћну од 
100м2, у дворишту од 30 ари. Продајем њиву и 
ливаду испод куће до 1 хектар. Све се налази 
100 метара од кафане МБ. Звати после 9 ч.  

064/405-69-86, 061/207-37-72 (Петар) 
 
ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
КУПУЈЕМ стару кућу са плацем од 2 до 3 ара и 
да има воду и струју. Може и чатмара.  

064/588-86-69 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
 

ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац у ул. 11. новембра, повише 
„Драпшина”. Струја, вода, гас, канализација, 
пут и дозвола за градњу. 063/256-169 (Света) 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у Ма-
лом Пожаревцу у грађевинској зони, поред пу-
та са тврдом подлогом, осунчан у току целог 
дана. У непосредној близини прикључак за во-
ду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   

064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85  
 П О С А О 

 
ТРАЖИМО ЖЕНУ за прање опреме фудбал-
ског клуба. 064/4340-626 

ОЗБИЉНА ЖЕНА чистила бих станове и куће 
на подручју Младеновца. 069/151-11-68   

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ аутомобил Фиат Мултипли, 2004. 
годиште, у возном стању, регистрован. Цена по 
договору.  064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ полован намештај, увоз из Немач-
ке, 3 спаваће собе, дневни боравак, трпезарију, 
комоде. Очувано. 065/28-755-75 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу 506 и муљач за грожђе.  

063/19-15-018 
 
ПРОДАЈЕМ шиваће машине енглерицу, 3 конца 
и ибердек 5 конаца, са моногазним моторима.  

063/242-614 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ИЗДАЈЕМ бели шатор капацитета 40 особа са 
комплетном опремом: столови, кајле, столња-
ци, тањири, чаше, есцајг, чорбалуци, пиксле, 
корпице за хлеб, овали. 060/074-67-84 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ прохромски казан са уграђеним 
проточним пастеризатором за течне медије. 
Казан је коришћен за производњу сирупа и 
пастеризацију ђуса. Може и пренос техноло-
гије за производњу сирупа, ђуса и слично. 

064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ бетонске плоче 40х40х5 цм, 30 ком: 
Кровни прозор 96х55 цм; Лим 2,5х60 цм. За све 
цена по договору. 011/8231-875 

КУПОН бр. 482 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23   011/4237-489     /     e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

младеновачки ГЛАС

Novo uplatno mesto u 
vašem komšiluku!
U ulici Janka Katića 23. 
Radno vreme od 9 do 16 č. 
Pozovite 061 60-80-202
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